[image: 爱智康水印][image: 爱智康水印][image: 爱智康水印][image: 未标题-1]                                         [image: 未标题-2]

[bookmark: _GoBack]《不含括号的四则运算》练习题
一、判断并改错。
　　155-34+46                   240÷40×3
　　=150-80                      =240÷120
　　=75                             =2
　　二、解决问题。
　　（1）图书室有故事书98本，今天借出46本，还回25本。现在图书室有故事书多少本？
　　（2）一箱橙汁有12瓶，卖48元，芳芳要买3瓶，需要付多少钱？生汇报。
　　三、算一算，比一比。
　　56＋25－17                      24÷8×2
　　56－25＋17                       24－8×2
　　56－（25＋17)                 (24－8)×2
　　四、某路口1小时内各种汽车通过的数量如下表。
　　这个路口1小时共通过多少辆汽车？（先估算，再笔算）
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